
分野 基本目標
管理
No

環境目的
対象施設
・事業名

単位 項目 H24年度 H25年度 H26年度 6月 9月 12月 3月 部門別達成状況

基準値 8,832 19,846

基準値(期別) 8,832 11,014

目標
-1％
19,647

-2％
19,449

8,744 19,647

目標(期別) 8,744 10,903

実績 17,687 7,961 17,687

実績(期別) 7,961 9,726

基準値削減率 -10.9% -9.9% -10.9%

評価 達成 達成 達成

目標 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

目標(期別) 100.0 100.0 100.0 100.0

実績 109.5 109.7 109.8 109.8 109.4 109.7

実績(期別) 109.8 109.7 108.5 110.9

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成

目標 0 0 0 0 0 0 0

目標(期別) 0 0 0 0

実績 0 0 0 0 0 0

実績(期別) 0 0 0 0

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成 達成

目標 1,040 1,040 1,040 260 520 780 1,040

目標(期別) 260 260 260 260

実績 815 1,399 402 511 805 1,399

実績(期別) 402 109 294 594

評価 未達成 達成 達成 未達成 達成 達成

目標 1.3 7.0 8.0 7.0 7.0

目標(期別) 7.0 7.0

実績 9.8 11.8 10.2 11.8

実績(期別) 10.2 11.8

評価 達成 達成 達成 達成

19,846

省エネルギーに関する環境目標達成状況
のとおり

総務管理部門　105.6%
企画政策部門　113.0%
財務部門　104.8%
防災危機管理部門　100.0%
自治・市民環境部門　116.1%
健康福祉部門　106.4%
産業観光部門　106.0%
農林水産部門　123.9%
都市整備部門　117.7%
教育部門　107.7%
ガス水道部門　102.1%

環境目標 平成25年度実施計画及び実績

1-1-
②

ノーカーデー対象者に
よるノーカーデー(月2
回以上)実施職員の割合
を100％達成を維持す
る。

kl

地
球
環
境

1-1-
③

事務用品等におけるグ
リーン購入不適合品目
を0品目とする。

品目

％

事
業
者
に
お
け
る
新
エ

ネ
ル
ギ
ー

導
入
の
促
進

1-2-
①

風力発電施設4機による
温室効果ガスの削減量
を平成26年度までに
1,040t-CO2/年以上にす
る。

t-
CO2

省
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
推
進

1-1-
①

平成21年度から平成23
年度のエネルギー消費
実績(原油換算量)がい
ずれも15kl以上の施設
で使用するエネルギー
使用量を3か年平均した
値を基準として毎年1％
以上削減する。

15kl以上
のエネル
ギーを消
費する施

設等

平成25年度環境目標達成状況月別明細

地
産
地
消
の
推
進

1-3-
①

学校給食において使用
量の多い青果物5品目の
地場産(上越市産)使用
割合を平成28年度まで
に10％以上にする。

割合
(％)



分野 基本目標
管理
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環境目的
対象施設
・事業名

単位 項目 H24年度 H25年度 H26年度 6月 9月 12月 3月 部門別達成状況

環境目標 平成25年度実施計画及び実績

当初目標 1 1 1
指定候補地を絞
り込んだ状態

関係機関への説
明を行った状態

関係機関への説
明を行った状態

指定が完了した
状態

目標(期別) 0

実績 0 2
指定に向けた調

査を実施
関係集落への説

明会を計画

関係集落及び地
域協議会への説

明会を実施

2か所の指定を
完了

実績(期別)

評価 未達成 達成 未達成 未達成 達成 達成

目標 79.0 79.5 80.0 79.1 79.2 79.4 79.5

目標(期別)

実績 79.7 80.3 79.8 79.9 80.0 80.3

実績(期別)

評価 達成 達成 達成 達成 達成 達成

目標 3,200 3,200 3,200 3,200

目標(期別)

実績 2,823 2,712 2,712

実績(期別)

評価 未達成 未達成

目標 72,749 72,749 72,749 18,300 36,600 54,600 72,749

目標(期別) 18,300 18,300 18,000 18,149

実績 72,106 69,975 18,325 36,475 53,539 69,975

実績(期別) 18,325 18,150 17,064 16,436

評価 達成 達成 未達成 達成 達成 達成

目標 60,000 60,000 60,000 23,000 41,000 58,000 60,000

目標(期別) 23,000 18,000 17,000 2,000

実績 64,514 58,182 23,485 41,770 57,432 58,182

実績(期別) 23,485 18,285 15,662 750

評価 達成 未達成 達成 達成 未達成 未達成

目標 630 629 628 143 344 534 629

目標(期別) 143 201 333 296

実績 632 543 116 288 449 543

実績(期別) 116 172 161 94

評価 達成 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 20,540 20,510 20,830 4,470 11,810 18,340 20,510

目標(期別) 4,470 7,340 6,530 2,170

実績 20,244 16,711 4,501 10,264 15,170 16,711

実績(期別) 4,501 5,763 4,906 1,541

評価 未達成 未達成 達成 未達成 未達成 未達成

自治・市民環境部門　4事業
　目標:13,230 実績:9,936 評価:未達成
農林水産部門　3事業
　目標:6,220 実績:5,718 評価:未達成
教育部門　3事業
　目標:1,060 実績:1,057 評価:未達成

自治・市民環境部門　4事業
　目標:480 実績:366 評価:未達成
農林水産部門　3事業
　目標:40 実績:39 評価:未達成
教育部門　3事業
　目標:109 実績:138 評価:達成

4-1-
①-1

か所

3-1-
①

ha

2-1-
①

自然環境保全条例によ
る保全地域を平成26年
度までに新たに3か所以
上指定する。

回

t

生
活
環
境

ご
み
ゼ
ロ
・
不
法
投
棄

3-2-
①

市内の家庭系及び事業
系ごみの平成26年度排
出量を72,749t/年以内
に抑える。

2-2-
①

平成26年度の環境に関
する講座の実施回数を
628回以上、参加者数を
20,830人以上にする。

学
習
機
会
の
拡
大

10事業計

環
境
保
全
型
農
業
の

推
進

減農薬・減化学肥料に
よる水稲栽培面積
3,200ha以上を維持す
る。

3-2-
②

全市クリーン活動への
参加者数60,000人以上
を維持する。

人

環
境
学
習

環
境
影
響
の
軽
減

汚水衛生処理率を平成
26年度までに80％とす
る。

％

自
然
環
境

4-1-
①-2

人

河
川
・
池
沼
等
の
自

然
環
境
の
保
全


